



В Алтайском крае группа лиц осуждена за совершение жестокого убийства двух человек из хулиганских побуждений

Собранные следственными органами Следственного комитета по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора жителям города Новоалтайска 19-летним Юлии и Светлане Новиковым, 21-летним Александру и Владимиру Поповым. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а», «в» «ж», «и» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, совершенное группой лиц из хулиганских побуждений) и двух эпизодах преступлений, предусмотренных ч. 2, ст. 158 УК РФ (кража). Следствием и судом установлено, что в начале марта 2009 года Новиковы познакомились с 24-летним мужчиной и в доме совместного проживания с братьями Поповыми стали распивать спиртные напитки. Внезапно возникла ссора, в ходе которой Юлия Новикова, воспользовавшись помощью своих знакомых, перерезала шею гостю. С целью сокрытия следов преступления злоумышленники расчленили тело мужчины. В конце марта 2009 года Новиковы пригласили в гости 30-летнего мужчину, привязали его к дивану и, действуя совместно с Александром Поповым, нанесли множество ударов топором, причинив колото-резаные раны. Приговором суда Александру Попову назначено наказание в виде 16 лет лишения свободы, Юлии Новиковой – 13,5 лет, Светлане Новиковой - 10 лет, Владимиру Попову – 3,5 лет лишения свободы. Александр Попов будет отбывать наказание в колонии строгого режима, остальные – в колонии общего режима.

27 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/538524>